
très bien bien moyen très moyen/médiocre

35% 65% 0% 0%

Excellent choix bon choix mauvais choix sans opinion

54% 35% 4% 7%

très bien bien Moyen/très moyen sans opinion

54% 46% 0% 0%

complétement partiellement pas du tout sans opinion

77% 23% 0% 0%

un plus à refaire intéressant mais sans plus-value sans intérêt sans opinion

35% 50% 15% 0%

très bien bien moyen très moyen/médiocre

54% 46% 0% 0%

Excellent choix bon choix mauvais choix sans opinion

38% 38% 8% 16%

très bien bien Moyen/très moyen sans opinion

54% 38% 8% 0%

complétement partiellement pas du tout sans opinion

77% 15% 0% 8%

un plus à refaire intéressant mais sans plus-value sans intérêt sans opinion

8% 54% 15% 23%
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Commentaires : "Le format était très bien, plus agréable d'être en présentiel qu'en distanciel", "belle organisation, belle visibilité", "diversité des profils, bonne organisation des 
deux journées", "La tenue du Village de la Chimie au sein d'une école de chimie comme l'ENCPB a tout son sens" 

96% 4%

Cette 19ème édition a-t-elle répondu à vos attentes ?

que pensez vous du format hybride du Village de la Chimie (mixte présentiel/virtuel) ?

recommanderiez à une entreprise ou à un établissement d'enseignement de participer au Village ?
oui 

Comment avez-vous trouvé l'organisation ?

Entreprises 
Comment avez-vous trouvé ce 19ème Village de la Chimie revisité ?

Pensez-vous que le choix d'un établissement d'enseignement soit une bonne idée pour tenir le Village ?
100%

89%

Comment avez-vous trouvé l'organisation ?

92%

100%

Ecoles et universités
Comment avez-vous trouvé ce 19ème Village de la Chimie revisité ?

100%

non

96% 4%

Envisagez-vous de reconduire votre participation au prochain Village de la Chimie en 2023 ?
oui non

Commentaires : "Public au rendez-vous, bonne organisatiion, bonne localisation géographique" ; "Evènement de promotion des métiers de la chimie très attractif et très qualitatif"; 
"emplacement central, facile d'accès par les transports, salles spacieuses, organisation parfaite par les équipes, stands agréables et conviviaux",  "très bonne organisation, bel 

espace et bonne circulation dans les allées. De nombreux partenaires présents – accueil performant".

Enquête de satisfaction - 19ème édition du Village de la Chimie

Envisagez-vous de reconduire votre participation au prochain Village de la Chimie en 2023 ?
oui non

100% 0%

Cette 19ème édition a-t-elle répondu à vos attentes ?

que pensez vous du format hybride du Village de la Chimie (mixte présentiel/virtuel) ?

recommanderiez à une entreprise ou à un établissement d'enseignement de participer au Village ?
oui non

100% 0%

Pensez-vous que le choix d'un établissement d'enseignement soit une bonne idée pour tenir le Village ?

78%


